

Free Questions for CCM-101 by actualtestdumps

Shared by Riley on 06-06-2022

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

A merchant has asked their development team to add a new site.

Which two tasks are essential for correct site configuration prior to launch?

Choose 2 answers

Options:

A- Assign a default payment processor.

- B- Assign a default payment method.
- C- Assign a default currency.
- **D-** Assign a default payment type.
- **E-** Assign the appropriate taxation type.

Answer:

C, E

Question 2

Question Type: MultipleChoice

A developer uses the call() instance method of dw.svc.Service to invoke a web service and implemented the callback methods defined by

the dw.avc.ServiceCaliback class.

Which callback method is required only when invoking a SOAP service?

Options:

A- initServiceClient

B- createRequeat

C- mockCall

D- parseResponse

Answer:

А

Question 3

Which method is efficient and scalable because it uses the product search index rather than searching the database?

Options:

- A- ProducrIndexModel.getOrderableProductsOnly()
- B- ProduccAvailabiliryModel.isOrderable()
- C- ProductSearcbHodel().gerProductSearchHita()
- D- ProductVanari.cnMcciel.aerVariams ()

Answer:

С

Question 4

Question Type: MultipleChoice

There are three logging categories: category1, category1.eu, and category1.us.

In Business Manager, category1 is enabled for WARN level and no other categories are configured. All custom log targets are enabled.

The code segment below executes.

```
var logger = Logger.getLogger("loggerFile","categoryl.eu" );
logger.warn("This is a log message");
```

What is the result'

Options:

A- Logs will not be written.

B- Logs will be written to the log file with a prefix loggerFile.

C- Logs will be written to the log file with a prefix custom-loggerFile.

D- Logs will be written to the log file with a prefix customwarn.

Answer: B

Question 5

A developer working on a simple web service integration is asked to add appropriate logging to allow future

troubleshooting.

According to logging best practices, which code should the developer write to log when an operation succeeds, but has an unexpected outcome that may produce side effects?

Options:

- A- Logger.info('Unexpected service response')
- B- Logger.debug('Unexpected service response')
- C- Logger.error('Unexpected service response')
- D- Logger.warn('Unexpected service response')

Α	ns	W	er	1
				-

D

Question 6

A Digital Developer is working on a project to convert a pipeline to a JavaScript controller. UX Studio has a functioning pipeline debugger configured for the site. Assume the Developer will add a breakpoint to the controller when it is written.

What must be done in order to use the debugger with the new controller when it is written?

Options:

A- Create and use a new script debug configuration.

- B- Use the existing pipeline debugger.
- C- Modify the debugger configuration and use the existing pipeline debugger.
- **D-** Create and use a new controller debug configuration.

Answer:

С

Question 7

Question Type: MultipleChoice

A Digital Developer is adding support for an additional language other than the default. The locale code for the new language is de.

In which folder should the developer place resource bundles?

Options:

- A- templates/de
- B- templates/default
- C- templates/resources
- D- templates/default/resources

Answer:

С

Explanation:

References:

To Get Premium Files for CCM-101 Visit

https://www.p2pexams.com/products/ccm-101

For More Free Questions Visit

https://www.p2pexams.com/salesforce/pdf/ccm-101

